
• Мытищи, ТРК “Красный кит”, -1 этаж
• Москва, ТРЦ «Небо», 2 этаж
• Губкин, ТРЦ «Европа», 2 этаж
• Москва, ТРЦ “Мозаика”, 2 этаж

НОВЫЕ СУПЕРМАРКЕТЫ
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предло-
жения по товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара 
в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, 
если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незна-
чительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. Количе-
ство товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети   с 27.10.2022 по 16.11.2022 

-25%335

250250
ДОСКА 

РАЗДЕЛОЧНАЯ 
БАМБУК, 33х20х1.5 см, 

с ручкой

-23%175

135135
СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 

ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 
DANIKS VERDE, силикон, 

в ассортименте

за позицию      

-26%799

590590
ПОДСТАВКА ДЛЯ 
НОЖЕЙ, пластик, 

11х11х22 см

от 499от 499
от -20%

ТЕРМОС 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ
 DANIKS VERDE, 
0,75/0,45л, колба 

нержавеющая сталь

от 199от 199
от -27%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ 
ПОСУДЫ DANIKS 
VERDE, керамика, в 

ассортименте

от 99от 99
НОЖ КУХОННЫЙ 

DANIKS VERDE, 
нержавеющая сталь, 

ручка пластик, в 
ассортименте

от -19%

-26%1890

13991399
ЧАЙНИК 

НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
 DANIKS VERDE, 3 л, 

свисток, индукция



2 350
2 950

скидка -20%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ ТОСКАНАЭКСТРА, 6 
предметов, кастрюли 2,3,4 л, Керчь

        

от 599
скидка от -21%

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ МЭРИ, 2/3/4 

л, с крышкой, индукция

        

от 499
скидка от -25%

БОКАЛ GLASSTAR ШОКОЛАД 
ОМБРЕ, стекло, в ассортименте

        

649
939

скидка -31%

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ,
 340 мл, 4 шт

        

предметов, кастрюли 2,3,4 л, Керчь

399
629

скидка -37%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ PYREX 
SMART COOKING, стекло, 24х35х6 

см, 3 л

        

999
скидка от -28%

БОКАЛ BOHEMIA CORVUS, 
стекло, в ассортименте

        

л, с крышкой, индукция

259
365

скидка -29%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
АНТИПРИГАРНАЯ DANIKS 

МЕРЦАНИЕ СИНИЙ САПФИР, 
углерод. сталь, 29.5х13х7 см

        

259
345

скидка -25%

СТАКАН PASABAHCE LUNA, 245 
мл, стекло, 6 шт

        

от 1550
скидка от -28%

КАСТРЮЛЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMARA 
КОФЕЙНЫЙ МРАМОР, 3/4 л, с 

крышкой

        

от 1150
скидка от -30%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMA

RA КОФЕЙНЫЙ МРАМОР, 24 
/26/28см

        

от 1690
скидка от -24%

ЖАРОВНЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ МЕЧТА 
ГРАНИТ, 26/28 см, с крышкой

        

от 529
скидка от -31%

САЛАТНИК DANIKS, 
стеклокерамика, 3 шт, с крышкой, 

в ассортименте

        

от 59
скидка от -25%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
DANIKS ОРЛЕАН, стеклокерамика, 

в ассортименте

105
155

скидка -32%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
LILLIE TURQUOISE LUMINARC, 

стекло, в ассортименте

за позицию      за позицию      

от 89
скидка от -25%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
DANIKS ЛЯ МУР ЭФФЕЛЬ, 

доломит, в ассортименте

        

1 199
1 590

скидка -25%

ТЕРМОС ДЛЯ ЕДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ  DANIKS, 2 л, 

широкое горло, колба нержавеющая 
сталь, с ложкой и вилкой

        

1 199
1 490

скидка -20%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ  
DANIKS, 3 л, свисток, ручка с 

силиконовым покрытием, индукция

        

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

2 899
3 690

скидка -21%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

СТАНДАРТ, 5 предметов, кастрюли 
1.9/3.9 л, ковш 1.9 л, индукция

        

от 950
скидка от -20%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГУРМАН 

МЕРЦАНИЕ СИНИЙ САПФИР, 
24/26/28 см

        

от 899
скидка от -21%

СЕРИЯ ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КЛАССИКА, 
кастрюли 1.9/2.9/3.9 л, с крышкой, 

индукция; ковш,1.9л



529
719

скидка -26%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, стекло, 
1 л, с бамбук. крышкой

        

от 199от 199

от 499от 499

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ 
ПОСУДЫ  DANIKS 
VERDE, керамика, в 

ассортименте

ТЕРМОС 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ
 DANIKS VERDE, 
0,75/0,45л, колба 

нержавеющая сталь

СКОВОРОДА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 

АНТИПРИГАРНАЯ 
ГУРМАН VERDE ЧЕРНАЯ, 

24 /26/28см, индукция

135135

13991399
1890

175

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 

DANIKS VERDE, силикон, 
в ассортименте

за позицию      

390
559

скидка -30%

КОВРИК КУХОННЫЙ 
СИЛИКОНОВЫЙ, 

45х64 см

        

499
699

скидка -29%

МЕЛЬНИЦА ДЛЯ СПЕЦИЙ 
СТЕКЛО, нержавеющая сталь, 

электрическая

        

1 090
1 450

скидка -25%

НАБОР НОЖЕЙ DANIKS 
EMERALD, 6 предметов, 
20/20/12.7/9 см, ножницы, 

овощечистка, нержавеющая 
сталь, с подставкой

        

от 349
скидка от -21%

НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS
 MADERA, нержавеющая 

сталь, ручка дерево, кованый, в 
ассортименте

        

890
1190

скидка -25%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ 
БАМБУК, 40х23 см, 2 шт

        

от 129
скидка от -31%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS FORA, нержавеющая 

сталь, в ассортименте

        

599
799

скидка -25%

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER,1.8 л, 1500 Вт, скрытый 

нагревательный элемент, металл

        

сталь, с подставкой

1 590
280760

скидка -47%

МИКСЕР РУЧНОЙ POLARIS, 
700 Вт, 5 скоростей, турбо режим

        

2 490
2 990

скидка -17%

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ  POLARIS, 
1000 Вт, 2 скорости, стакан ,венчик, 

измельчитель

        

2 499
3 590

скидка -30%

КАРТРИДЖ СМЕННЫЙ БАРЬЕР 
ЭКСПЕРТ, 3 шт

        

799
1 090

скидка -27%

КАРТРИДЖ ДЛЯ ФИЛЬТРА
КУВШИНА БАРЬЕР ЖЕСТКОСТЬ, 3 

шт, для жесткой воды

        

3 999
5 290

скидка -24%

МЯСОРУБКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
POLARIS, 1800 Вт, реверс, 2 кг/мин, 

2 насадки

        

ассортименте

1 090
1 450

скидка -25%

ТОСТЕР RION, 700 Вт, 2 тоста, 
механика

        

1 490
1 850

скидка -19%

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ RION, 
500 Вт

        

от 99

СКИДКА 
 -23%

СКИДКА 
 -26%

СКИДКА 
от  -27%

СКИДКА 
от  -20%

СКИДКА 
от  -21%

НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS 
VERDE, нержавеющая сталь, 

ручка пластик, в ассортименте

        от 99от 99от 99от 99
НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS 

от 990от 990

СКИДКА 
от -19%

от 156
скидка от -21%

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ 
ПЛАСТИКОВЫЙ GREEN REPUBLIC, 

0.7/1 л, герметичный, в ассортименте

        

ЧАЙНИК 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ 

 DANIKS VERDE, 3 л, 
свисток, индукция

0,45

0,75

129
175

скидка -26%

САЛАТНИК ПЛАСТИКОВЫЙ 
VANILLA SUGAR&SPICE, 2.8 л, 

с крышкой

        



1 029
1 550

скидка -34%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, однотонный 

жаккард, цвет и размер в ассортименте

1,5-спальный      1,5-спальный      

1 159
1 750

скидка -34%

2-спальный      2-спальный      

1 299
1 950

скидка -33%

евро      евро      

1 599
2 07580

скидка -23%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

расцветка и размер в ассортименте

1,5-спальный      1,5-спальный      

1 869
2 42780

скидка -23%

2-спальный      2-спальный      

2 099
2 727

скидка -23%

евро      евро      

2 499
2 990

скидка -16%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, 

2-спальный, расцветка в ассортименте

        

1 672
2 120

скидка -21%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, 

расцветка и размер в ассортименте

1,5-спальный      1,5-спальный      

1 946
2 456

скидка -21%

2-спальный      2-спальный      

2 077
2 707

скидка -23%

евро      евро      

499
699

скидка -29%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ АГАТ, 2 шт, 
50х90 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

        

258
325

скидка -21%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
АВАНГАРД ЛИСТОПАД, 100% 

хлопок, жаккард, расцветка и 
размер в ассортименте

50х90см      50х90см      

564
769

скидка -27%

70х140см      70х140см      

283
399

скидка -29%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ SILVANO 
ГОРОШЕК, 100% хлопок, расцветка 

и размер в ассортименте, Турция

50х90см      50х90см      

572
829

скидка -31%

70х140см      70х140см      

840
1 050

скидка -20%

ПЛЕД PALERMO, велсофт, 
расцветка и размер в ассортименте

1,5-спальный      1,5-спальный      

980
1 225

скидка -20%

2-спальный      2-спальный      

1 180
1 48750

скидка -21%

евро      евро      

1 519
1 990

скидка -24%

ХАЛАТ, махровый, женский и 
мужской, полиэстр, универсальный, 

цвет в ассортименте

        

1 179
1 750

скидка -33%

ПЛЕД SILVANO МОНАКО, 
расцветка и размер в ассортименте

2-спальный      2-спальный      

1 479
2 359

скидка -37%

евро      евро      

3 656
4 490

скидка -19%

НАБОР SILVANO, размер евро, 
покрывало 240х260 см + 2 наволочки 

50х70см, расцветка в ассортименте

        

799
1 299

скидка -38%

ПОКРЫВАЛО SILVANO 
УЛЬСТРАСОНИК, стеганое, 

размер и расцветка в ассортименте

200х220см      200х220см      

999
1 319

скидка -24%

220х240см      220х240см      

1 619
1 990

скидка -19%

ПОКРЫВАЛО SILVANO 
УЛЬТРАСОНИК ВИВЬЕН, евро, 
220х240 см, стеганое, расцветка в 

ассортименте

        

369
475

скидка -22%

СИДЕНЬЕ МЯГКОЕ, полиэстр, 
40х40 см, цвет в ассортименте

        

1 619
1 990

скидка -19%
1 030

1 299

скидка -21%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
35 х 55 см, латекс, чехол хлопок, 

эффект памяти, упругая

        

ТЕКСТИЛЬ

НОВИНКА
ХИТ ХИТ 

ПРОДАЖ
ПРОДАЖ

       УТЕПЛЕННЫЙ

299
499

скидка -40%

ПЛЕД  SILVANO, 1.5-сп, 130х160 см, 
цвет в ассортименте

        



37
4960

скидка -25%

СЕРИЯ КУХОННОГО ТЕКСТИЛЯ, полиэстр, в 
ассортименте

прихватка прихватка 
18х18см      18х18см      

67
8890

скидка -25%

прихватка-варежка прихватка-варежка 
18х26см      18х26см      

67
8850

скидка -24%

полотенце полотенце 
40х60см      40х60см      

159
19760

скидка -20%

фартук 60х80см      фартук 60х80см      

120
179

скидка -33%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ КУХОННЫХ РОЗЫ, 
2 шт, 30х50 см, махровые, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Узбекистан

        

3 050
4 680

скидка -35%

ОДЕЯЛО ВЕРБЛЮЖЬЯ ШЕРСТЬ, 
всесезонное, чехол 100% хлопок, 

кант, размер в ассортименте, Verossa

1,5-спальное      1,5-спальное      

3 590
5 490

скидка -35%

2-спальное      2-спальное      

4 350
6 660

скидка -35%

евро      евро      

1 050
1 605

скидка -35%

ПОДУШКА ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, чехол 100% хлопок, 
размер в ассортименте, Verossa

50х70см      50х70см      

1 290
1 980

скидка -35%

70х70см      70х70см      

599
749

скидка -20%

ПОДУШКА ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
кант, размер в ассортименте

50х70см      50х70см      

749
989

скидка -24%

70х70см      70х70см      

1190
1 490

скидка -20%

ОДЕЯЛО ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
всесезонное, кант, размер в 

ассортименте

1,5-спальное      1,5-спальное      

1390
1 750

скидка -21%

2-спальное      2-спальное      

1590
2 150

скидка -26%

евро      евро      

1390
1 790

скидка -22%

НАМАТРАСНИК ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, поликоттон, на резинке, размер в 

ассортименте

140х200см      140х200см      

1590
1 990

скидка -20%

160х200см      160х200см      

1690
2 150

скидка -21%

180х200см      180х200см      

990
1 250

скидка -21%

90х200см      90х200см      

ОБУВЬ УТЕПЛЕННАЯ, ЭВА, мужская и 
женская, размер в ассортименте

156
189

скидка -17%

КОЛГОТКИ MALEMI MICRO VELOUR, 100 DEN, 
с шортиками и прозрачным мыском, размер и 

цвет в ассортименте

        

от 88
скидка -30%

НОСКИ CONTE ARCTIC, мужские и 
женские, размер и цвет в ассортименте

        

ТЕКСТИЛЬ

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

699
959

скидка -27%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ, 18 м, 177х53.5х96/109 

см, складная, 18 пр, 15 кг

        

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

699
959

скидка -27%

2590
3 590

скидка -28%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 120х44 см, 
подставка для утюга, рукав, розетка, полк 

для белья, удлинитель 1.5 м

        

1 399
1 870

скидка -22%

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ, металл, 3 
секции, 79х33х50 см, с сиденьем, 

цвет в ассортименте

        

549
700

скидка -22%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ, 
78х43х158 см, металл, с колесами

        

490
599

скидка -18%

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ, 
30 см, пластик, стекло, в 

ассортименте

        

599
929

скидка -36%

ВАЗА КЕРАМИЧЕСКАЯ, 
настольная, 24.5 см, в 

ассортименте

        

от 575
скидка от -21%



249
319

скидка -22%

САЛФЕТКА БЫТОВАЯ МАРЬЯ 
ИСКУСНИЦА, для уборки, нетканый 
материал, 25х28 см, 100 шт, в рулоне

        

1599
1 990

скидка -20%

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ YORK 
EASY, ведро, механический отжим 
+ швабра МОП с губчатой насадкой

        

1090
1 290

скидка -16%

СТОЛ СКЛАДНОЙ 
ТУРИСТИЧЕСКИЙ, металл, 

75х50х62 см, столешница ЛДСП

        

339
475

скидка -29%

РЕШЕТКА БАРБЕКЮ  ГУРМАН, 
300х240х50 мм, хром, 4 уровня, 

рукоять дерево

        

34990
47 344

скидка -26%

ЭЛЕКТРОКАМИН REALFLAME, 
Stone New 26 WT 653, белый, Moon-

blaze BL, эксклюзив

        

390
499

скидка -22%

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ, 45х75 
см, резина, в ассортименте

        

3449
4 590

скидка -25%

КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ SILVANO, 
1.33х1.9 м, в ассортименте

        

359
449

скидка -20%

САЛФЕТКА БЫТОВАЯ  BOSS
CLEAN, для уборки, вискоза, 30х30 

см, 120 шт, рулон

        

899
1 150

скидка -22%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ BOSSCLEAN, 
микрофибра, 135х38х12.5 см

        

1590
1 990

скидка -20%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ, 4 предмета, 
стакан, подстаканник для зубной 

щетки, дозатор для мыла, мыльница

        

1 090
1 350

скидка -19%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ РАКОВИНЫ 
РМС, короткий излив, с картриджем, 

хром

        

2 590
3 190

скидка -19%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫ GOTA 
ROCIO AVILA, с картриджем, хром

        

659
839

скидка -21%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
АЛЬПАКА, 0.5х0.8 м, полиэстр, цвет 

в ассортименте

        

249
319

скидка -22%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ PEVA, 
180х180 см, в ассортименте

        

1 553
1 950

скидка -20%

КОМОД 4 ЯЩИКА, Ajur, 30х37х69 
см, плетеный, цвет в ассортименте

        

щетки, дозатор для мыла, мыльница

239
319

скидка -25%

ВЕДРО ПЛАСТИКОВОЕ, 13 
л, хозяйственное, со сливом,в 

ассортименте

        

669
939

скидка -29%

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ 
ПЛАСТИКОВОЕ IDEA ДЮНА, 50 л, 

46х45 см

        

539
759

скидка -29%

КАШПО ПЛАСТИКОВОЕ IDEA 
ФЛОРИАН, 4.2 л, 25 см, цвет в 

ассортименте

        

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

34 990
46 384

скидка -25%

ЭЛЕКТРОКАМИН REALFLAME, 
Luxembourg WT, Sparta 25.5 Led S 

(CH-721), эксклюзив

        

599
799

скидка -25%

ФОТОРАМКАКОЛЛАЖ 7, 
33.5х65 см

        



479
599

скидка -20%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 
6-гранные, сталь, кейс, 36 пр

        

99
135

скидка -27%

НАБОР ОТВЕРТОК BARTEX, 
2 предмета, антискользящая 
двухкомпонентная, CrV сталь

        

649
859

скидка -24%

МУЛЬТИТУЛТРАНСФОРМЕР 
BARTEX, 15 функций, с чехлом, 160 

мм

        

549
689

скидка -20%

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ BARTEX ECO, тефлоновый 

адаптер

        

1 699
2 090

скидка -19%

ПУШКА ТЕПЛОВАЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ РЕСАНТА, 
2000 Вт, 200 м2/ч, керам. элем., 2 

режима

        

1 699
2 190

скидка -22%

ЛОБЗИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
ВИХРЬ, 600 Вт, дерево 55 мм, сталь 

6 мм, рег. обор.

        

2 199
2 990

скидка -26%

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ 
МАШИНА ДИОЛД, 950 Вт, 125 мм, 

регул. оборот.

        

3 999
5 590

скидка -28%

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНАЯ ДИОЛД, 

18В, в ассортименте

        

7 990
9 990

скидка -20%

ЛЕСТНИЦА ШАРНИРНАЯ 
ТРАНСФОРМЕР, 4 секции, 4 

ступени, алюминий, 4.66 м, 100 кг

        

1 490
1 850

скидка -19%

СТРЕМЯНКА, 1 секция, 4 ступени, 
сталь, 0.82 м, 150 кг

        

189
22050

скидка -14%

ПЕНА МОНТАЖНАЯ KOLT, 
бытовая, 650 мл, 360 г, Re�t, 

всесезонная

        

360
42150

скидка -15%

ПЕНА МОНТАЖНАЯ PROFFLEX, 
профессиональная, 60, 850 мл, 

Universal, всесезонная

        

4490
5740

скидка -22%

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ ОНЛАЙТ, 
E27, 10 Вт, 75 Вт, груша, 4000 К, свет 

холодный белый/теплый,

        

1 490
1 890

скидка -21%

КОМПРЕССОР 
АВТОМОБИЛЬНЫЙ AIRLINE X, 

30 л/мин, 12 В, 7 атм, манометр

        

3 250
4 190

скидка -22%

МАСЛО МОТОРНОЕ 
СИНТЕТИЧЕСКОЕ ЛУКОЙЛ, 

Genesis Armortech, 4 л

        

169
219

скидка -23%

ФОНАРЬ РУЧНОЙ ОБЛИК, 
встроенный аккумулятор, зарядка от 

сети 220В, пластик

        

419
52860

скидка -21%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
SMARTBUY, 50 Вт, 6500 К

        

699
918

скидка -24%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
ULTRAFLASH, 3 режима, 8 Вт

        

749
1008

скидка -26%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
НА СТРУБЦИНЕ LOFTER, E27

        

99
145

скидка -32%

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА МАРЬЯ 
ИСКУСНИЦА, 60 л, 20 шт, 18 мкм, 

особопрочные, с завязками

        

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ



от 28090
скидка -30%

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО VANISH, для 
чистки ковров, 450 мл, в ассортименте

        

18990
26270

скидка -28%

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ DOMESTOS, 

гель, 1л, в ассортименте

        

18690
241

скидка -22%

ШАМПУНЬ TIMOTEI, 400 мл, в 
ассортименте

        

25990
404

скидка -36%

СРЕДСТВА ДЛЯ ВОЛОС 
TRESEMME, шампунь 400 мл; 

кондиционер, 400мл, в ассортименте

        

8990
109

скидка -18%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PERO, 3 
слоя, 4 шт, с втулкой, в ассортименте

        

12990
от 22020

скидка от -41%

СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА
 COMET, 700 мл, в ассортименте

        

от 31990
скидка -28%

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК TIDE, 
2.4/3 кг, автомат, в ассортименте

        

17990
26140

скидка -31%

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ AROMA 
DROP, 1 л, в ассортименте

        

от 11290
скидка -20%

ДЕЗОДОРАНТ DEONICA, ролик, 
50 мл; спрей 150/200мл;

        

от 17990
скидка от -23%

ДЕЗОДОРАНТ REXONA, спрей, 
150 мл, в ассортименте

        

от 179

18990
26460

скидка -28%

ЗУБНАЯ ПАСТА BLENDAMED, 
75 мл, в ассортименте

        

16990
23540

скидка -28%

ЗУБНАЯ ЩЕТКА ORALB, в 
ассортименте

        

8290
11250

скидка -26%

КРЕМ ДЛЯ РУК И НОГТЕЙ 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ, 80 мл, в 

ассортименте

        

19290
29750

скидка -35%

КРЕМГЕЛЬ ДЛЯ ДУША DOVE, 
250 мл, в ассортименте

        

  

от 7490
скидка от -25%

СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА ЗА 
ЛИЦОМ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ, в 

ассортименте

        

от 13990
скидка от -33%

ПОДВЕСКА ДЛЯ УНИТАЗА 
DOMESTOS, 55 г, в ассортименте

        

кондиционер, 400мл, в ассортименте

от 33990
скидка от -23%

СРЕДСТВА ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ 

FINISH, в ассортименте

        

19990
29710

скидка -33%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ 
MR.PROPER, 1 л, в ассортименте

        

8990
12830

скидка -30%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS, 450 мл, в 

ассортименте

        

14990
от 207,7

скидка от -28%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ FAIRY, 430/450 мл, в 

ассортименте

        

9490
126

скидка -25%

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО УНИВЕРСАЛЬНОЕ 
CHIRTON, гель, 750 г, в ассортименте

        

11290
14720

скидка -23%

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTON, 
1 л, в ассортименте

        

5990
7130

скидка -16%

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА RIO 
ROYAL, 300 мл, в ассортименте

        

5690
7650

скидка -26%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
CHIRTON, 500 мл, в ассортименте

        


